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P e s q u i s a  d a  A b r a s e l  r e a l i z a d a  c o m  e m p r e s á r i o s  d o  s e t o r  e n t r e  o s
d i a s  1 0  e  1 8  d e  f e v e r e i r o ,  c o m  2 . 8 5 0  r e s p o s t a s  e m  t o d o  o  B r a s i l .

S I T U A Ç Ã O  F I N A N C E I R A

25%

das empresas operaram em prejuízo em
janeiro, um crescimento de 7% em
relação ao mês anterior. Outras 36%
fizeram lucro e 38% tiveram estabilidade.

P A U L O  S O L M U C C I

O aumento no número de empresas operando no vermelho é um alerta,
especialmente com os custos operacionais cada vez mais elevados.
Muitos empresários têm enfrentado dificuldades para ajustar suas
finanças de maneira eficaz, e o foco no Carnaval será justamente tentar
equilibrar esse cenário desafiador.

P R E S I D E N T E - E X E C U T I V O  D A  A B R A S E L  

66%
NÃO PRETENDEM CONTRATAR
TEMPORÁRIOS PARA O CARNAVAL

Apesar da maioria dos estabelecimentos projetarem aumento no
faturamento durante o Carnaval, apenas 11% pretendem fazer ou já
fizeram contratações temporárias para o período. Outros 9% ainda não
decidiram e 14% não vão operar durante as festividades.

¹ 1% das empresas não existiam em janeiro. 

32%

I N F L A Ç Ã O

dos estabelecimentos não conseguiram
aumentar os preços nos últimos 12 meses.
59% realizaram reajustes conforme ou
abaixo da inflação e 9% reajustaram
acima da inflação.

C O N T R A T A Ç Õ E S  N O  1 º  S E M E S T R E

65%

das empresas pretendem manter o
quadro de empregados atual durante o
primeiro semestre de 2025. Outras 19%
esperam contratar e 16% acreditam que
vão reduzir o número de funcionários.


